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Exercice 0.1 ⋆ Pas de titre

Dans l’espace R
4, on considère le sous-espace vectoriel F = V ect {v1, v2, v3, v4} où v1 =

(1, 2, 3, 1), v2 = (0, 1, 1, 1), v3 = (0, 0, 1, 2), v4 = (2, 5, 6, 1) Trouver une base du sous-espace

vectoriel F .

Solution : On remarque que v4 = 2v1 + v2 − v3. Donc la famille est liée et d’après le lemme de

réduction d’une famille liée, F = V ect (v1, v2, v3). On montre facilement que la famille (v1, v2, v3)
est libre et forme donc une base de F . Il s’ensuit que dimF = 3.
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